

改装摩托深夜飙车扰清梦

交警:将严厉打击非法改装车

昨日凌晨时分,合肥北一环与肥西路交口附近,一些临街的住户被吵得实在无法入睡,发出噪音的则是一辆辆经过改装后的摩托车。马达轰鸣,不仅制造了大量的噪音,也埋下了安全隐患。



噪音摩托车深夜扰民

“大半夜的,刚睡下,这几辆摩托车如雷般的引擎轰鸣声就开始‘闹腾’起来。”昨日,提及摩托车噪音,居住在合肥北一环与肥西路交口附近的陈大伯一肚子苦水。

陈大伯今年75岁,患有高血压等心脑血管疾病,一旦某一夜没睡好觉,第二天血压会增高。这几天总有一些噪音特别大的摩托车在街道来回穿行,让他根本无法入睡。特别是17日凌晨,楼下聚集了10多辆摩托车,他们一起秀车技,有些车上还装有低音炮,播放特别震撼的摇滚音乐。

无独有偶,当晚,家住临泉路的韩大姐也被刺耳的马达声吵醒。昨天,记者从警方处了解到,当晚,有不少市民因被摩托车吵得无法入睡拨打了110。

街头常见改装摩托车

一般人都觉得摩托车声响越小越好,可偏偏有些年轻人故意拆掉摩托车上的消声器,甚至改装成大噪音的排气管。

昨日,记者在合肥一些车流量较少的道路走访时发现,不少年轻人驾驶着花花绿绿的改装摩托车肆意狂飙。一些车的

车头、车轮、坐垫、车身等多处五颜六色,再安装一闪一闪的效果灯,非常抢眼。

有些人甚至将车头全部卸掉,连车灯也被拿下,车尾尾灯也不保留,整个车身就像一个空架子。但是,奔跑起来确实很快。有的车身还安装了大分贝音箱,播放着激情动感的音乐。

飙车族有专门Q群 年龄偏低

小樊,今年20岁出头,在合肥一家企业工作,平日里工作繁忙,加上生活和感情的压力,导致他喜欢驾着改装车飙车,在这种快感中寻求一种解脱。

对于飙车一事,小樊称,他们有自己的QQ群,平时就是讨论如何改车。闲暇时,群主会组织聚会,“我们都是晚上行动,大多在一环路上。深夜,道路上车辆少,又没红绿灯,最重要的是没有交警。”

小樊的Q群里约有30人,有男有女,年龄不超过25岁,成员多为学生和一些待业青年。“我在群里算是大哥了”小樊说道,“我们群里最小的只有16岁。”

摩托车专卖店可供改装车辆

昨日下午,记者来到合肥北二环摩托

车大市场走访发现,不少销售正规摩托车店主均表示,可以帮忙改装。

随后,记者又走访了几家维修店。“要改外观还是排气?我们这里都有产品,价位从100多元到1000多元的都有。”该老板说道,“你先把车开来,我让师傅给你量身定做,保证你满意,车速绝对可以达到120码。”

在走访时,记者发现,改装的摩托车一般没有车牌。一家店老板说:“现在合肥不给摩托车上牌了,如果需要,我们可以给你上三县的车牌,费用1000元。”

交警:将严厉打击非法改装车

合肥交警部门工作人员表示,下一步将对这些非法改装的摩托车进行严厉打击,在路上见一辆就扣一辆。根据相关规定,改装摩托车故意制造噪声违反了治安管理处罚法,而恶意飙车则是违法犯罪行为。

此外,交警提醒,改装后的车辆安全系数会大大降低,一些线路会引起车辆自燃,刹车系统也会受到影响,车辆的寿命也会大大减少。所以,不要图一时刺激盲目改装,一旦出现交通事故,不仅家庭受害,甚至还会伤及他人。

记者 张崴/文 程兆/图

水库露出电动车,虚惊一场

星报讯(星级记者 张敏) 昨日清晨6时许,省城玉兰大道附近柏堰坝水库内,一辆露出水面的电动车引起路人注意,路人推测可能有人骑车坠入水库,去向不明,匆忙报警求助。经警方走访后确认,系虚惊一场,原来本停靠坝上的电动车落进水库,车主离开喊人施救。

目击者称,这辆电动车就在水库坝岸边水里,现场并没有人员。这一反常情况让路人有些担心,“难道连人带车冲进水库了?”赶来的民警将电动车捞起,辗转联系上了车主,据了解,车主称该车本停靠水库旁边,一时不慎被碰倒落入水库。车主一人无法捞起电动车,只好临时离开喊人,却引来不必要的惊慌。

趁人不注意,拎起水管就跑

星报讯(高德记者 王伟伟) 见店主忙碌,庐江县的一名六旬老翁拎起商店门口的东西就跑。谁知逃跑中,他慌张的神情引起了巡警的注意。

日前,当肥西县公安局三河派出所民警行至三河镇英王路时,发现一老翁提着一捆塑料水管,看到民警后转身想溜,巡逻民警顿生疑惑,将其控制住并进行盘问。

面对民警的盘问,一开始老翁故作镇定,坚称水管是自己买的,不料这时路旁的五金门市部里追出一位妇女,称她门口少了一捆水管。面对店主的当面指认,老者哑口无言,民警依法将该嫌疑人传唤至派出所接受询问。经询问,老者姓袁,庐江县人,今年已经62岁,曾因盗窃被公安机关处理过。据悉,水管价值200多元。

“马大哈”网购,选错相机型号

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民王先生来电称,他网购了一部相机,但事后发现,选错了型号,想退货却遭拒。

据王先生介绍,上周,他花1万多元网购了一部相机。收到快递拆开包装后,他意外发现,相机型号不对。“一开始以为是网店卖家发错了货。”上网一查订单,他发现,是自己选错型号,于是他提出退货要求但遭到卖家拒绝。针对此事,网店卖家余先生称,按规定相机一旦拆开包装便不能退货,且已经就此事向王先生进行了说明。他表示,可以和王先生协商换货事宜。

本报高考报告会,您孩子的学习“大餐”

时间:4月21日全天;地点分别在合肥六中和合肥科学岛实验中学

星报讯(记者 桑红青) 报名参加高考报告会可要门票?我周日上午有事,还有其他时间段的报告吗?报告会的具体时间和地点在哪……昨日,本报对外公布将继续举办2013年高考名师辅导报告会的消息,引起读者强烈反响,很多考生和家长昨日打电话到本报盛赞此次活动,认为是为考生提供了一份学习“大餐”。

“我家孩子合肥二模只考了420多分,一遇到大考就非常紧张,贵报这场活动举办太好了!”昨日,合肥九中一位侯姓家长打电话表示,一定让孩子安排时间去现场聆听上海交大教授、21世纪教育研究院副院长熊丙奇的报告。

此次报告会讲授的重点内容是高考前如何调整心态,为考生面对面“指点迷

津”,并在现场安排互动环节,具体解决考生遇到的问题。为了体现本报服务性,也考虑为考生提供一个好的听课环境,本报今年报告会分别于4月21日上午9:00-11:00在合肥六中(百花井校区),以及当日下午14:30-16:30在合肥科学岛实验中学举行。敬请读者关注。咨询电话:0551-65223765。

面对这样的“诱惑”,你能“价”的住吗?



在这喧嚣的信息时代,能震动人们感官的东西越来越多,能震撼人们心灵的东西越来越少,现代社会,千姿百态,五彩缤纷,充满诱惑。生活在这种目迷五色的社会里,你要成就一番大事业,那就必须战胜诱惑。

参与品牌之多——让你价不住

国邦美家居望湖卖场4·20活动,得到众多单位的鼎力支持。望湖内近400个一线品牌全场参与,行业内的CEO、投资专家及相关学者也将现身现场,此次盛会不仅仅是消费者的购物天堂,同

时也是各界争相学习的课堂,通过盛会的举行,近800家品牌商家的智慧将在现场尽情展现,既是产品的大集合,也是各种思潮、时尚生活理念和气息的大碰撞和融合。沉浸其中,鉴赏时尚的产品,看着迷人的Lady,欣赏令人心动的娱乐节目,是一种享受。

商场补贴力度之大——让你价不住

纵观整个四月份建材家居市场,没有一次促销让利有10%的贴现,在忙于装修的朋友会有这种体会,广大的装修业主朋友在活动开展前期或者活动当天都可以

来望湖各店面选购产品,也可以货比三家,看看望湖是否是最低价,只有你比较以后,你才会知晓,商场为了确保各店面价格在同期内整个合肥市最低价。

品牌和卖场联合保价 年度最低·质保全年——让你价不住

为保证商户在公正、公平、公开、诚信的原则下履行国邦美家居望湖卖场4·20“诱惑价不住”相关活动内容,有效维护商场及顾客合法权益,参加商场全场活动的商户需签署《阳光协议》。确保在活动期间,该品牌在合肥的任何其他卖场、团购现场及门店的产品销售价格和产品折扣是一致,顾客成交价再加上望湖卖场补贴的定单返现补贴和交款补贴的费用,此时给消费者的最终成交价绝对确保是合肥市全市最低价。

市场星报

市场星报
中国最具成长性媒体

新闻热线: 0551-62620110 广告热线: 0551-62815807
发行热线: 0551-62813115 安徽财经网: www.ahcaijing.com